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Apraksts
Rīga, 2014. gada 1. novembris
EAPN-Latvia ir LR Uzņēmumu reģistrā 2013. gada 4. novembrī reģistrēta biedrība, kuras nosaukums latviešu valodā var tikt lietots kā Latvijas PretNabadzības Tīkls. EAPN-Latvia ir starptautiskās organizācijas Eiropas Pretnabadzības tīkls (The European Anti-Poverty Network www.eapn.eu) pilntiesīga biedru organizācija. Ar 2014. gada 4. septembri EAPN-Latvia ieguvusi sabiedriskā labuma organizācijas statusu.
Šobrīd EAPN-Latvia reģistrētas 19 biedru organizācijas un 4 asociētās organizācijas. 2014. gadā          EAPN-Latvia sadarbojas ar Labklājības ministriju (pārstāvji Sociālās iekļaušanas politikas koordinācijas komitejā, Dzimumu līdztiesības komitejā, Invalīdu lietu nacionālajā padomē un Eiropas Atbalsta fonda vistrūcīgākajām personām Darbības programmā, kā arī š.g. 22. maijā parakstīta Vienošanās par sadarbību 10 sociālās jomās); ar Iekšlietu ministriju (pārstāvis NVO konsultatīvajā padomē), ar Rīgas domi un Latvijas Prezidentūras Eiropas Savienības Padomē sekretariātu. EAPN-Latvia izveidojusi ekspertu grupas darbam LR Saeimas komisijās, ministriju darba grupās un Rīgas domes institūcijās. EAPN-Latvia pārstāvis iekļauts ES struktūrfondu un Kohēzijas fonda 2014.-2020. gada plānošanas perioda Uzraudzības komitejā.
Š.g. 24. septembrī EAPN-Latvia valdes priekšsēdētāja Laila Balga piedalījās LR Saeimas Eiropas lietu komisijas sēdē par Eiropas Komisijas paziņojumu Eiropas Parlamentam, Padomei, Eiropas Ekonomikas un Sociālo lietu komitejai un Reģionu komitejai „Stratēģijas „Eiropa 2020” gudrai, ilgtspējīgai un integrējošai izaugsmei”; 1. oktobrī Laila Balga piedalījās SELK sēdē par pašvaldībām pieejamiem struktūrfondu līdzekļiem 2014.-2020. gada ES struktūrfondu plānošanas periodā.
Š.g. 30. septembrī Rīgā Varakļānu biedrības „Pieaugušo attīstības projekts” valdes priekšsēdētāja Staņislava Poče pārstāvēja EAPN-Latvia Dzimumu līdztiesības balvas pasniegšanas pasākumā, kuru organizēja Latvijas Sieviešu nevalstisko organizāciju sadarbības tīkls (valdes priekšsēdētāja Inete Ielīte).

Š.g. 17. oktobrī Rīgā EAPN-Latvia valdes locekle Lelde Cālīte piedalījās EU Alliance for Investing in children organizētajā seminārā „Ieguldījums bērnos Latvijā: ES Politikas instrumenti un finansēšanas iespējas”.

Š.g. 22. oktobrī darbu uzsākusi EAPN-Latvia Stratēģiskās plānošanas darba grupa.
Š.g. 24. oktobrī Laila Balga Rīgā, Latvijas Mākslas akadēmijā piedalījās izstādes atklāšanā „Sievietei būt”, kas noritēja Sabiedrības integrācijas fonda, Resursu centra sievietēm „Marta”, biedrības „Līdere”, Labklājības un Ekonomikas ministrijas projekta ietvaros, kuru līdzfinansē ES Progress programma.

Š.g. 24.-28. oktobrim Rīgā noritēja Ukraiņu jaunatnes daiļrades festivāls „Baltijas rītausma”, kuru organizēja Ukrainas centrs jauniešiem un bērniem Latvijā (valdes priekšsēdētāja Olga Berga).
Š.g. 8.-9. decembrī Rīgā EAPN-Latvia trīs pārstāvji piedalīsies Eiropas Sociālās Platformas organizētajā NVO tīklu konferencē (koordinatore Edīte Kalniņa).

Laikā no 2013. gada 1. novembra līdz 2014. gada 31. decembrim EAPN-Latvia Latvijā realizē EAPN līdzfinansēto projektu „Eiropas Minimālo ienākumu tīkls” (European Minimum Income Network - EMIN). Projektā iesaistīti vismaz 80 dalībnieki no 35 NVO un 20 pašvaldībām. Pasākumu ietvaros tika sagatavots Nacionālais ziņojums, kas š.g. 31. oktobrī iesniegts EMIN projekta vadītājiem Briselē. Decembrī Rīgā plānota projekta izvērtēšanas 2. nacionālā sanāksme.
Š.g. 30. septembrī - 4. oktobrī Skopjē, Maķedonijā, Eiropas un Centrālāzijas Jaunatnes reģionālajā sanāksmē, kuru organizēja Child & Youth Finance International (CYFI), piedalījās EAPN-Latvia pārstāvji: no Saldus 2. vidusskolas – Dans Daniels Jasinsks un no Rīgas 1. medicīnas koledžas – Ieva Pērkona.
Š.g. 3.-4. oktobrī Briselē biedrības „PINS” valdes priekšsēdētājs Norberts Snarskis pārstāvēja EAPN-Latvia EUISG (Eiropas Savienības Iekļaušanās stratēģijas grupas) sanāksmē.
Š.g. 14.-15. novembrī Seviļā, Spānijā, un 28.-29. novembrī Briselē EAPN Izpildkomitejas sanāksmēs piedalīsies EAPN-Latvia pārstāve Laila Balga.

Š.g. 19.-20. novembrī Briselē EAPN-Latvia pārstāve Lelde Cālīte un Latvijas SOS Bērnu ciematu asociācijas pārstāve Daiga Eiduka piedalīsies ES Alianses partneru sanāksmē, kuru organizē EU Alliance for Investing in children.
EAPN-Latvia valdes locekle Elīna Ālere – Fogele iekļauta nacionālajā delegācijā, kas š.g. 20.-21. novembrī Briselē pārstāvēs Latviju Sociālās Platformas 4. konventā pret nabadzību.

Š.g. 10.-11. decembrī Briselē EAPN-Latvia valdes locekles Laila Balga un Lelde Cālīte piedalīsies EAPN / EMIN projekta noslēguma konferencē.
Š.g. 9. oktobrī par EAPN-Latvia dalīborganizāciju kļuvusi biedrība „Latvijas Nākotnes Institūts”.
EAPN-Latvia uzņem savās rindās, kā arī slēdz sadarbības līgumus ar Latvijas nevalstiskajā sektorā strādājošām demokrātiskām organizācijām, kas atbalsta EAPN-Latvia mērķus un vēlas iesaistīties izvirzīto uzdevumu sasniegšanā. Biedru nauda 24,00 eiro gadā. EAPN-Latvia pieņem ziedojumus.
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